

برگزاری دومین اجلاس سراسری اصناف کشور در روز جاری

دومین اجلاس سراسری شورای اصناف کشور با حضور محمود احمدی نژاد رئیس جمهور کشورمان برگزار می شود.

به گزارش مهر ، شورای اصناف دومین اجلاس سراسری خود را با حضور رئیس جمهور اسلامی ایران روز چهارشنبه ۲۳ اردیبهشت ماه امسال در محل تالار بزرگ وزارت کشور برگزار می کند.

در این مراسم که با حضور نمایندگان اصناف برگزار می شود، مصوبات اولین اجلاس سراسری شورای اصناف که با حضور محمود احمدی نژاد در اول تیرماه سال ۸۶ برگزار شد مورد پیگیری و رسیدگی قرار خواهد گرفت.

همچنین واگذاری نظارت و بازرسی به اصناف و ارایه گزارش شورای اصناف کشور در این رابطه از دیگر موارد مطرح در دومین اجلاس سراسری شورا خواهد بود. در این مراسم همچنین به برگزیدگان مجامع امور صنفی توسط رئیس جمهور و وزیر بازرگانی لوح تقدیر اهدا خواهد شد.

دومین گردهمایی مسئولان بخش تعاون و اتحادیه‌های سراسری برگزارمی شود

دومین گردهمایی مشترک مدیران اتحادیه‌ها و شرکتهای تعاونی سراسری با حضور «محمد عباسی» وزیر تعاون و «حسین رحمانی نیا» رئیس اتاق تعاون ایران روز بیست ونهم اردیبهشت ماه جاری در خراسان رضوی برگزار می شود.

به گزارش ایرنا، این گردهمایی یک روزه با هدف بررسی گسترش زمینه‌های حضور اتحادیه‌ها و شرکتهای تعاونی فعال در عرصه اقتصاد و در راستای پیگیری و اجرای قانون سیاستهای کلی اصل ۴۴ قانون اساسی، برگزار خواهد شد.

در این گردهمایی مسولان اتاق تعاون ایران به عنوان متولی غیر دولتی بخش تعاون راهکارهای اصلاح الگوی مصرف و تداوم آن را در بخش تعاون مورد بحث و بررسی قرار خواهند داد.

برپایی کارگاه کاربردی چالش‌ها و راهکارهای مدیریتی در ایران و جهان

سلسله کارگاه‌های تحلیلی-کاربردی چالش‌ها و راهکارهای مدیریتی در ایران و جهان ، اول خردادماه سال جاری در مرکز همایش‌های بین المللی سازمان صدا و سیما برگزار می شود.

به گزارش مهر ، در نخستین برنامه از کارگاه‌های مذکور که با عنوان «تحلیل آثار بحران مالی و اقتصادی جهان بر فضای کسب و کار ایران و ارایه جدیدترین راهکارهای علمی و عملی برای بقای در این بحران» برگزار می شود، محمد حسین ادیب اقتصاددان و استاد دانشگاه به ارایه موضوع برای مدیران و کارشناسان بنگاه‌های اقتصادی و سازمان‌های سراسر کشور خواهد پرداخت.

ریشه یابی بحران مالی و اقتصادی جهان، تحولات به وجود آمده از آغاز تاکنون، بررسی اثرات این بحران بر اقتصاد جهان و خاورمیانه، آسیب شناسی بحران در اقتصاد ایران و بازار داخلی از مهمترین سرفصل‌ها این کارگاه خواهد بود. بررسی وضع سازمانها و بنگاههای اقتصادی ایران در قبال بحران حاکم و معرفی جدیدترین استراتژی‌های بومی شده برای شرکتهای ایرانی جهت مقابله بحران مالی و اقتصادی جهان از دیگر سرفصلهای مهم و مؤثر مورد بحث در این کارگاه است.

هدف اصلی از برگزاری این کارگاه آموزشی این است که با ارایه روش‌های کاربردی، گذر از این شرایط سخت را تسهیل کرده و در جهت مقابله با چالش‌های جهانی اقتصاد، در مسیری که منافع بنگاه‌های اقتصادی را در بر داشته باشد گام بردارد و زمینه ساز فعالیت‌های اقتصادی پویا و پربرونق برای صاحبان کسب و کار در کشور باشد. کارگاه مذکور از سوی مجتمع ارتباطات و با همکاری اتاق بازرگانی صنایع و معادن تهران و موسسه بین المللی رویال فارکس امارات برگزار خواهد شد.

نخستین همایش اصلاح الگوی مصرف برپا می شود

نخستین همایش بررسی الزامات سیاست‌ها و راهکارهای اصلاح الگوی مصرف خرداد ماه آیتند در تهران برگزار می شود.

«محمود دودانگه» رئیس موسسه مطالعات و پژوهشهای بازرگانی در گفت وگو با ایرنا، بررسی جنبه‌های مختلف اصلاح الگوی مصرف، ارتقای فرهنگ استفاده بهینه از منابع و تبیین نقش دستگ‌های مختلف در اصلاح الگوی مصرف را از هدف‌های عمده برگزاری این همایش عنوان کرد. به گفته این مقام مسئول، ارایه سیاست‌ها و راهکارهای مصرف بهینه کشور و بیان راهکارهای اصلاح الگوی مصرف از دیگر اهدافی است که دست اندرکاران همایش پیگیر آن هستند.

وی گفت: همایش بر هفت محور از جمله مفاهیم پایه‌ای اصلاح الگوی مصرف، نظام تولید، توزیع و اصلاح الگوی مصرف و جایگاه الگوی مصرف در طرح تحول اقتصادی قرار گرفته است. دودانگه افزود: نظام بازار و اصلاح الگوی مصرف، سیاست‌های اقتصادی و اصلاح الگوی مصرف، فناوری اطلاعات و ارتباطات اصلاح الگوی مصرف و نقش آفرینی و آموزه‌های دینی در اصلاح الگوی مصرف از دیگر محورهای مورد بررسی در این همایش است.

رئیس موسسه مطالعات و پژوهشهای بازرگانی، دهم خرداد ماه را آخرین مهلت ارسال مقالات عنوان کرد و از استادان و پژوهشگران برای شرکت در همایش دعوت به عمل آورد.

وزیر امور اقتصادی و دارایی با بیان اینکه جهت دهی تسهیلات بانکی به سمت ساخت مسکن است، اعلام کرد: راهکارهایی پیش‌بینی شده تا وام ساخت مسکن تبدیل به وام خرید شود به گونه‌ای که سازندگان مسکن خواهند توانست وام ساخت را به خریداران منتقل کنند.

به گزارش مهر ، سید شمس الدین حسینی در حاشیه نخستین همایش بین المللی تامین مالی مسکن در جمع خبرنگاران در خصوص تفاوت سیستم تامین مالی ایران با دنیا گفت: اگر بخواهیم تصویری از منابع تامین مالی مسکن در کشور داشته باشیم ابتدا سرمایه‌های مردم و در کنار آن منابع بانکی باید مورد توجه قرار گیرد، ضمن اینکه تامین مالی مسکن از طریق بازار سرمایه کمتر صورت گرفته و این نسبت باید در اقتصاد ایران متوازن تر شود.

وزیر امور اقتصادی و دارایی اظهار داشت: نسبت منابع بانکی و ارزش افزوده بخش مسکن معادل یک چهارم است که باید به حدود ۵۰ درصد افزایش یابد، ضمن اینکه باید بازار سرمایه را به پشتیبانی تامین مالی مسکن هدایت کنیم تا تنگناهای مالی بخش مسکن مرتفع شود.

وی اعلام کرد: در بخش تامین منابع بانکی پیش‌بینی شده است امسال مانده تسهیلات بخش مسکن معادل ۲۰ درصد ازکل تسهیلات باشد. حسینی با بیان اینکه جهت دهی تسهیلات به سمت ساخت مسکن است افزود: راهکارهایی پیش‌بینی شده تا وام ساخت تبدیل به وام خرید شود. وی تأکید کرد: نکته مثبتی در نظام تامین مالی بخش مسکن در کشور وجود دارد که این امر مانع از ایجاد حباب در اقتصاد ملی می‌شود.

میان ارزش واقعی مسکن و تسهیلات آن تناسب وجود دارد

حسینی با بیان اینکه تامین مالی بخش مسکن در ایران با سفته بازی همراه نیست، افزود: میان ارزش واقعی مسکن و تسهیلات آن تناسب وجود دارد. وی تصریح کرد: دغدغه ما امروز افزایش سهم تسهیلات بخش مسکن از طریق بازار سرمایه است.

وی عنوان کرد: یک کندی در بازار معاملات وجود داشت اما با عرضه سهام بانک ملت به میزان ۵ درصد نشاط در بازار سهام ایجاد شده است. حسینی با تأکید بر اینکه باید شیوه‌های تامین مالی مسکن تسهیل شود، افزود: توسعه بازار سرمایه سبب می‌شود تا منابع در این بازار به گردش درآیند و این امر به تامین مالی بخش مسکن کمک شایانی می‌نماید.

وی اظهار داشت: حذف مقررات دست و پاگیر سیاستهای تولیدی و حمایت از تولید در دستور کار قرار دارد که این امر به بهبود تولید منتهی می‌شود. وزیر امور اقتصادی و دارایی اعلام کرد: اعضای هیئت مقررات زدایی و بهبود فضای کسب و کار در کشور به پیشنهاد وزیر امور اقتصادی و دارایی بر اساس اصل ۴۴ قانون اساسی از سوی رئیس جمهور منصوب شدند، ضمن اینکه پروژه عملیاتی بهبود فضای کسب و کار در این وزارتخانه و سازمان سرمایه‌گذاری خارجی در حال انجام است. وی از گشایشی در تامین منابع خارجی در ماههای اخیر خبر داد. **کاهش ۳۰ درصدی قیمت مسکن پس از افزایش ۱۱۰ درصدی**

وزیر امور اقتصادی و دارایی با اشاره به افزایش ۱۱۰ درصدی قیمت مسکن در سال ۸۵ و ۸۶ از کاهش ۳۰ درصدی آن در سال ۸۷ خبر داد و گفت: نسبت تسهیلات پرداختی به یک واحد مسکونی از ۲۰ درصد قیمت امروز آن فراتر رفته است. حسینی با بیان اینکه ۱۲۰ صنعت کشور وابسته به بخش مسکن هستند، افزود: بخش مسکن کشور اهمیت زیادی در رشد اقتصادی و درآمد زایی دارد. وزیر امور اقتصادی و دارایی مسکن را یک کالای سرمایه‌ای عنوان کرد و با اشاره به اینکه این بخش در مقایسه با سایر بخشها در بازدهی گردش وجوه اهمیت می‌یابد، گفت: اگر مراقبتهای لازم از بخش مسکن کشور صورت نگیرد، می‌تواند منجر به مشکلاتی در اقتصاد کشور شود.

بسیاری از مشکلات اقتصادی کشور ناشی از عدم تناسب سیاستگذارها در بخش مسکن بوده است.

وی با بیان اینکه عدم نظارتها و مراقبتهای لازم از بخش مسکن معادلات اقتصادی را برهم می‌ریزد، گفت: بسیاری از مشکلات اقتصادی کشور ناشی از عدم تناسب سیاستگذارها در این بخش بوده است.

وی بر ثبات نسبی بخش مسکن در کشور تأکید کرد و با بیان اینکه این بخش باید هدف رشد

پایدار را تضمین کند، تصریح کرد: هم اکنون نرخ تورم کشور حدود ۱۵ واحد درصد کاهش یافته و در روزهای اخیر نیز بازار سرمایه به ثبات رسیده و هزار واحد رشد کرده است، علاوه بر آن گرفتگی مجازی تامین مالی بین المللی نیز در حال برطرف شدن است. وی ظرفیت رشد اقتصادی بخش مسکن را بسیار بالا و رو به رشد ارزیابی کرد و با اشاره به اینکه بافتهای مسکن کشور دچار فرسودگی هستند، گفت: گزارشات وزارت مسکن حاکی از این است نیاز سالانه مسکن از یک میلیون و ۳۵۵ هزار واحد مسکونی در سال ۸۷ به یک میلیون و ۶۸۵ هزار واحد مسکونی در سال ۹۱ خواهد رسید، بنابراین با تقاضای بالقوه‌ای در این بخش مواجه هستیم.

حسینی با اشاره به عملکرد مناسب بخش مسکن و رشد آن در سالهای ۷۵ تا ۸۵ به میزان ۴ درصد و همچنین رشد خانوارها به ۳/۶ درصد، گفت: این آمار حاکی از کاهش تراکم این بخش دارد، به علاوه در سال ۸۶ بالاترین رشد اقتصادی متعلق به بخش مسکن در کشور بوده



است. به گفته وی نسبت واحدهای ملکی (توزیع عادلانه مسکن) از ۷/۴ تا ۷۵ درصد در سال ۷۵ به ۶۷/۴ درصد در سال ۸۵ کاهش یافته و در بخش اجاره نیز این نسبت از ۱۵/۶ درصد سال ۷۵ به ۲۴ درصد در سال ۸۵ افزایش یافته است، این آمار حاکی از این است که رشد بخش مسکن همراه با توزیع مناسب نبوده است.

ساختاری در رنج است

وزیر اموراقتصادی و دارایی با اشاره به اینکه ایران در بخش تامین مالی از یک تقیصه ساختاری در رنج است، گفت: نسبت بازار پول و سرمایه نیز متعال نیست. به گفته وی در سال ۸۶ نسبت تسهیلات اعطایی به تولید ناخالص داخلی مسکن ۶۹ درصد بوده، در در شرایطی است که نسبت ارزش بازار سرمایه به تولید ناخالص داخلی ۱۶ درصد است و در مجموع ارزش بازار سرمایه به مانده تسهیلات حدود یک چهارم است، یعنی در نظام تامین مالی به بازار پولی و بخش بانکی متکی هستیم و این تقیصه در بازار مسکن نیز وجود دارد. وی نسبت تسهیلات اعطایی مسکن به ارزش افزوده آن در سال ۸۷ را ۷۵ درصد ذکر کرد و با بیان اینکه مسکن ۵ درصد ارزش افزوده بخشهای اقتصادی کشور را به خود اختصاص داده است، تصریح کرد: این در شرایطی است که یک پنجم یعنی ۲۰ درصد مانده تسهیلات بانکی به بخش مسکن تعلق گرفته؛ یعنی وابستگی مسکن به بخش بانکی و پولی بیشتر است. از سوی دیگر، نسبت تسهیلات پرداختی به یک واحد مسکونی از ۲۰ درصد قیمت واحد مسکونی فراتر رفته است.

در سال ۸۸ به حدود ۲۸ هزار میلیارد تومان مالی در بخش مسکن نیازمندیم

حسینی گفت: با وجود اینکه سهم نسبی مسکن در مقایسه با ارزش افزوده نسبت به سایر بخشها به مراتب بالاتر است، اما خود منابع بانکی سهم بالایی در قیمت تمام شده یک واحد مسکونی نداشته است.

وی خاطر نشان کرد: در سال ۸۸ به حدود ۲۸ هزار میلیارد تومان منابع مالی در بخش مسکن نیازمندیم، اما باید دید چه میزان از این سهم توسط بازار سرمایه تامین می‌شود. وی گفت: سیاست گذاری بسته پولی سهم مانده تسهیلات مسکن از کل اقتصاد را ۲۰ درصد در نظر گرفته که در سال گذشته این نسبت ۲۱ درصد بوده است.

وزیر اقتصاد:

وام ساخت مسکن تبدیل به وام خرید می‌شود

وزیر امور اقتصادی و دارایی به تغییر شیوه و روش تامین مالی مسکن در کشور تأکید کرد و با بیان اینکه فشار بر روی منابع بانکی نمی‌تواند بیش از توان این بخش باشد، گفت: باید به سراغ توسعه متعادل منابع برویم.

وی همچنین بر توجه به بازار سرمایه برای تامین مالی بخش مسکن تأکید کرد و اظهار داشت: پس از تصویب قانون اوراق بهادار، امکان گسترش نهادهای مالی جدید از جمله صندوق زمین و ساختمان فراهم شد و موافقت نامه اصولی صادر و ابزارهای جدید مالی طراحی شدند، همچنین اوراق مشارکت در این بخش قابل استفاده است و ابزارهای مصکوک اجاره و استصناع نیز طراحی شده اند.

بانکهای ایرانی ورشکست نشده اند
علاوه بر این وزیر امور اقتصادی و دارایی با تأکید بر اینکه دولت نگاه درآمدی به خصوصی سازی ندارد، گفت: به صراحت می‌گویم که هم اکنون مشکلی به مفهوم ورشکستگی در بانکهای ایران وجود ندارد.

برسانیم.

میزان پرداخت تسهیلات بیش از میزان سپرده‌ها بود

سؤال از صنعتگران مبنی بر اینکه بانک پول چاپ می‌کند یا آن را نگهداری می‌کند، گفت: بنده به عنوان مسئول بانکهای دولتی اعلام می‌کنم که در آذرماه کل سپرده‌های ۱۰ بانک دولتی کشور ۱۴۳ هزار میلیارد تومان بود که در مقابل ۱۴۴ هزار حسینی افزود: در بخش پولی و مالی نیز سیاستهای اتخاذ شده که عمدتا به این دلیل بود که دغدغه‌های ما را پوشش دهد.

به گفته وی این سیاست در تصویب بودجه امسال پیاده سازی شد و به دلیل کاهش قیمت نفت بودجه را با احتیاط بستیم و در نهایت نرخ رشد صفر را برای بودجه در نظر گرفتیم.

وزیر امور اقتصادی و دارایی تأکید کرد: وزارت امور اقتصادی و دارایی و بانکها در خدمت تمامی تولیدکنندگان و صنعتگران خوش حساب هستند و از صنعتگرانی که پول در کشور را به گردش در می‌آوردند تا ثروت تولید کنند حمایت می‌کنند.

حسینی ادامه داد: موافق با استمهال عمومی بدهیها نیستیم بلکه تنها این عمل را در مقابل بنگاههای اقتصادی و صنعتگرانی مجاز می‌دانیم که به خاطر شرایط موجود اقتصادی دچار مشکل شده اند.

وی در ادامه افزود: ما در قبال این دسته از صنعتگران و تولید کنندگان مسئول و به آنها متعهد هستیم و حاضرمیم مورد به مورد با آنها بشنیم و مشکلات را حل کنیم، این در حالی است که هر طرح نیمه تمامی که بانکها برای پرداخت تسهیلات و تامین منابع مالی متعهد شده اند باید تامین منابع شود.

نگاه ما به خصوصی سازی درآمدی نیست
حسینی گفت: در بسته سیاستی نیز از آن دسته ازطرحهای نیمه تمامی که بانکها متولی آن هستند پشتیبانی خواهد شد و برای سیستم مالیاتی این صنعتگران نیز رئیس کل سازمان امور مالیاتی پیشنهادی کرده و کلیه بدهیهای مالیاتی آنها را استمهال کرده است، البته این استمهال عمومی نیست و شرط مذکور را کماکان دارا خواهد بود. وی گفت: نگاه ما به خصوصی سازی درآمدی نیست؛ بنابراین دولت مصمم است و اعتقاد دارد که اگر قرار است اقتصاد ایران توسعه یابد باید بخش تولید و صنعت و معدن را فعال کرده و برای این امر کمر همت ببندند. حسینی اظهار شده است. وزیر امور اقتصادی و مالیاتی ۲۴ هزار میلیارد تومان بود که عملکرد مالیاتی نیز از رشد ۲۵ درصدی برخوردار شد اما هدف ما این است جلوی فرار مالیاتی را گرفته تا از صنعتگری که خوش حساب است حمایت کنیم. وی گفت: اعتقاد ما بر این است که در حمایت باید منضبط و هدفمند باشد چرا که قرار نیست منابع مالی بانکها به کسانی اختصاص یابد که پول بانکها را گرفته‌اند، کالا خریده‌اند و به دو برابر قیمت به فروش رسانده‌اند.

صنعتگران به سمت جذب سرمایه‌های خارجی پیش بروند

وزیر امور اقتصادی و دارایی خطاب به صنعتگران گفت: هم اکنون شما بهترین کسانی هستید که می‌توانید به دولت مشکلات کسب و کار و صنعت را ارایه داده و راه حل عنوان کنید. حسینی از صنعتگران درخواست کرد که به سمت جذب سرمایه‌های خارجی پیش بروند. وی گفت: سازمان سرمایه‌گذاری خارجی نیز آماده خدمت رسانی است تا شما بتوانید شریک خارجی پیدا کرده و از این فرصت که در سایه بحران پیش آمده نهایت استفاده را ببرید. همچنین قرار نیست دولت فعال اقتصادی باشد؛ بنابراین سرمایه گذار خارجی باید توسط صنعتگر بیاید.

وی با انتقاد از برخورد برخی صنعتگران با دولتی‌ها گفت: وقت آن رسیده که رفته رفته در فضایی با یکدیگر به صحبت بشنیم و با هم مهربان باشیم و دعوا نکنیم. به گفته حسینی بخش دولتی و خصوصی در کنار هم می‌توانند مسائل و مشکلات بخش صنعت را در شرایط بحران حل کنند، این در حالی است که ایران با بهره‌گیری از تمدن کهن روزگاری نفر اول اقتصاد دنیا بوده که به نظر می‌رسد اگر تلاش بیشتری صورت گیرد می‌توان این جایگاه را باز یافت.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: هم اکنون بنده و معاونانم نسبت به صنعتگران متعهد هستیم و اگر لازم باشد موارد و مشکلات آنها را ریز به ریز و مورد به مورد بررسی و حل خواهیم کرد.

اقتصادی

Daily Economic News

صاحب امتیاز و مدیر مسئول:

سید محمد صفی زاده

آدرس پست الکترونیکی

E-Mail : Info@Abrar.ir

نشانی: تهران. خیابان شهید بهشتی. خیابان قائم مقام فراهانی

خیابان شهید میرزا حسنی- پلاک ۱۷

تلفن: ۴ الی ۰۸۳۴۰-۸۸۷۰۰۸۰۴-۸۸۷۰۰۸۸۷

نمابر:۰۸۲۷-۸۸۷۰۰۸۸۷

تلفن سازمان آگهی‌ها:

۸۸۷۰۰۸۷۵۲- ۸۸۷۰۰۷۹۵- ۸۸۷۰۰۷۸۴- ۸۸۷۰۰

آدرس الکترونیکی: www.Abrarnews.com

وز ارت تعاون پیشنهادکرد:

تشکیل بانک تخصصی نفت در قالب شرکت تعاونی سهامی عام

معاون طرح و برنامه وزارت تعاون از مذاکره با وزارت نفت برای تشکیل بانک تخصصی نفت به صورت شرکت تعاونی سهامی عام خبر داد.

عبدالمجید غریب رضا در گفت وگو با مهر افزود: انجام این کار و پیگیری تشکیل بانک تخصصی نفت در برنامه اصلی وزارت تعاون در سال ۸۸ قرارداد به شکلی که تلاش می‌کنیم وزارت نفت تشکیل بانک تخصصی نفت را به شکل شرکت تعاونی سهامی عام بپذیرد.

غریب رضا در بخشی دیگر از سخنانش و در توضیح بیشتر تصریح کرد: وزارت نفت اعلام کرد که بانک نفت را با حضور پیمانکاران، شرکتهای مهندسی مشاور و فعالان در عرصه تجهیزات نفتی تشکیل خواهد داد.

بانک تعاونگران

وی ادامه داد: علاوه بر این که بانک تخصصی نفت جزو برنامه‌ها و پروژه‌های اولویت دار ما در سالجاری محسوب می‌شود، برای راه اندازی بانک تعاونگران نیز تلاش خواهیم کرد.

معاون طرح و برنامه وزارت تعاونی بیان داشت: خوشبختانه با پیگیری و اقدامات صورت گرفته زمینه تشکیل بانک تعاون گران فراهم شده است.

غریب رضا از انجام کار مطالعاتی و ریزی با اتحادیه‌ها و تعاونیهای بزرگ و برخی تعاونیهای اعتباری برای راه اندازی بانک تعاون جدا از بانک دولتی توسعه تعاون نیز سخن گفت و افزود: انجام مذاکرات و گفتگو در این خصوص مثبت بوده و تعاونی‌ها نیز اعلام آمادگی کرده‌اند.

وی در پایان سخنانش راه اندازی بانک تعاونگران را در کشور به صورت شرکت تعاونی سهامی عام اعلام کرد و گفت: این کار در راستای اجرای سیاستهای اصل ۴۴ قانون اساسی است.

کسری بودجه اسمال ترکیه به ۶۰ میلیارد لیر می‌رسد

کسری بودجه ترکیه در سال جاری میلادی به بیش از ۶۰ میلیارد لیر می‌رسد.

به گزارش ایسنا ، بنیاد پژوهشی سیاست‌های اقتصادی ترکیه موسوم به تپاو با پیش‌بینی این که کسری بودجه اسمال ترکیه به بیش از ۶۰ میلیارد لیرترک خواهد رسید، از دولت آنکارا خواست هرچه زودتر متمم بودجه در این زمینه آماده کرده و تقدیم مجلس کند.

تپاو که از نهادهای مدنی مهم فعال در حوزه اقتصادی ترکیه است، در گزارشی جدید خود تأکید کرد که تعدیل اهداف اقتصاد کلان دولت آنکارا در سال جاری میلادی نیز واقع‌گرا نبوده و موجب بروز

انحراف جدی در این اهداف خواهد شد.

در برنامه بودجه‌ای که به تصویب مجلس ملی ترکیه رسیده کسری بودجه نزدیک به ۱۰ میلیارد لیرترک (حدود پنج میلیارد یورو) لحاظ شده بود که روشن شدن تبعات منفی بحران جهانی بر اقتصاد این کشور و مجبور شدن دولت آنکارا برای اعلام پنج بسته اقتصادی برای به حرکت درآوردن چرخ‌های اقتصادی این کشور، موجب شد شکاف در تراز بودجه این کشور تعمیق یابد.

به گزارش شبکه خبری تی آر خبر ترکیه دولت آنکارا برای اجرایی کردن این بسته‌ها، اهداف اقتصاد کلان خود را تعدیل کرد و کسری بودجه را در پایان سال جاری میلادی ۵۰ میلیارد لیر ترک پیش‌بینی کرد.

در گزارش تپاو تأکید شده که روند هزینه‌های بودجه از هم اکنون نشان می‌دهد که هدف تعدیل شده برای کسری بودجه نیز با انحراف جدی روبه رو خواهد بود و این رقم حداقل به ۶۰ میلیارد لیرترک خواهد رسید.

این نهاد از دولت آنکارا خواسته است تا هرچه زودتر لایحه‌ای را در خصوص تنظیم متمم بودجه سال جاری به کمیسیون برنامه بودجه مجلس ملی ترکیه تقدیم کند.